
Chemik, inženýr, fyzik a obchodník dostali každý jeden barometr a úkol změřit 
pomocí něj výšku jedné vysoké budovy. Chemik velmi pečlivě změřil 

__________ tlak u paty budovy. Pak jel výtahem až na střechu a změřil tam 
také atmosférický tlak. Pak vytáhl kalkulačku a pečlivě vypočítal výšku z rozdílu 

atmosférických tlaků. Inženýr jel hned výtahem _______ na střechu. Našel 
dlouhý provaz u takové té věci na mytí oken zvenku, přivázal k němu barometr. 
Pak jej spouštěl ze střechy až na úroveň terénu. Pak jej vytáhl zpátky a přitom 

změřil výšku budovy v rozpaženích, což prý je asi metr a půl. Fyzik také ihned jel 
nahoru. Překročil lano a šel ke hraně střechy. Vyndal stopky a pustil barometr 

ze střechy. Ze změřené doby ______ pádu a znalosti gravitačního zrychlení 
vypočítal výšku budovy. Obchodník vůbec nejel nikam. V přízemí zašel za 

___________  domu  a řekl mu: "Když mi povíte, jak je tenhle dům vysoký, dám 
vám tenhle prima barometr." 
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MOŽNOSTI

• A) atmosférický – dolů – vázanému - správcem

• B) atompřející – nahoru – volného - šprýmařem

• C) atmosférický – spodem – vítěznému - správcem 

• D) atmosférický – doleva – volného - pávem

• E) atmosférický – nahoru – volného - správcem

• F) atmosférický – vloni – voleného - správcem
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SPRÁVNĚ

e) Chemik, inženýr, fyzik a obchodník dostali každý jeden barometr a 
úkol změřit pomocí něj výšku jedné vysoké budovy. Chemik velmi 
pečlivě změřil atmosférický tlak u paty budovy. Pak jel výtahem až na 
střechu a změřil tam také atmosférický tlak. Pak vytáhl kalkulačku a 
pečlivě vypočítal výšku z rozdílu atmosférických tlaků. Inženýr jel hned 
výtahem nahoru na střechu. Našel dlouhý provaz u takové té věci na 
mytí oken zvenku, přivázal k němu barometr. Pak jej spouštěl ze 
střechy až na úroveň terénu. Pak jej vytáhl zpátky a přitom změřil 
výšku budovy v rozpaženích, což prý je asi metr a půl. Fyzik také ihned 
jel nahoru. Překročil lano a šel ke hraně střechy. Vyndal stopky a pustil 
barometr ze střechy. Ze změřené doby volného pádu a znalosti 
gravitačního zrychlení vypočítal výšku budovy. Obchodník vůbec nejel 
nikam. V přízemí zašel za správcem domu a řekl mu: "Když mi povíte, 
jak je tenhle dům vysoký, dám vám tenhle prima barometr." 
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